



Dated: 06/02/2018

CORRIGENDUM

With reference to tender no AIIMS/Pat/Tender/2017/Anaesthesia/patient warming system/7685 issued on 17.01.2018 after pre-bid committee has proposed change in specification mentioned as below:-

1. Serial No. 6: Publish as “Control unit should have colour TFT Touch Screen for easy operation” should be read as “control unit should have colour TFT/LCD Touch screen for easy operation”

**sd/
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna**